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Мурманск. Лето 2004. г.

Предисловие.

Изначально с самого раннего своего детства меня тянуло к природе. С тех пор прошло много времени, но вот вновь я возвращаюсь туда, откуда я начинал. Именно поэтому сей скромный труд называется «Возвращение». Данный труд возможно рассматривать как учебник и одновременно как поэтапное описание моего собственного первичного опыта в данном направлении. Здесь описана часть пути пройденного мной в магии природы. Может быть все что здесь есть несколько не привычно для классиков, но у каждого колдуна вырабатывается своя система ценностей и система магии. Здесь описана моя собственная система магии и мое начальное мировоззрение на это направление. Так что кто захочет написать, что - то типа: «Это все лажа» или «У меня не работает», это сугубо ваши личные трудности или как любит поговаривать один мой знакомый: «Это Ваши личные половые трудности». 

Этот труд я посвящаю близкому мне человеку, другу, соратнику, прекрасной девушке и колдунье -  Атланике.  

Архангел.

Часть 1.

«Начало Пути».

Прогулки.

Самая пожалуй простая и легкая часть Пути. Просто гуляйте по лесу. Встречайте рассвет и провожайте закат в горах, в медитации. Получайте от этого удовольствие. И учитесь слушать… слушать лес.

1. Утренняя медитация.

Пойдите перед рассветом в лес. По дороге наслаждайтесь прогулкой в лесу. Получайте удовольствие от запахов, собственных движений, утренней прохлады. В общем от всего от чего только можно. Поднимитесь на возвышенность и сядьте лицом туда, откуда должно восходить солнце. Ждите… Почувствуйте как мать земля дает в эти моменты вам силу, и лучи восходящего светила заряжают вас благоприятной энергией. Закройте глаза и просто получайте наслаждение. 

Во время данной медитации к вам могут прийти лесные духи, животные. Оказывайте им почтение, говорите с ними.

Когда взойдет солнце вы почувствуете новое, не привычное для вас, но блаженное состояние. Теперь вы готовы к работе, и мы продолжим.

2. Поиски места.

Теперь лягте на землю, приложите ухо к ней и услышьте/ощутите биение ее сердца. Попросите ее вывести вас к месту вашей инициации/самоинициации, к месту обитания Хранителя Леса. В случае если инициацию проходите вы сами будет несколько сложнее, если ее проводит учитель – легче. Встав вы почувствуете как вас тянет куда то в сторону/вперед/назад. Просто идите. В идеале идите с закрытыми глазами. Природа сама выведет вас в нужное место и предохранит от опасности.

Хранитель Леса.

Что за зверь то такой? Немного поясню. Данное существо можно назвать полудухом. Чем-то напоминает некромагию? Да, так оно и есть. Как и у каждого кладбища, у каждого леса есть свой Хранитель. Только не путайте его с лешим. Леший это малек не то, что вам надо. И на сильвана он тоже не похож. Короче говоря, посвящать вас будет именно он. А все остальное вы поймете со временем. Тут нет ничего сложного. Думаю, сами разберетесь. Одно могу сказать точно: «Не дай вам Бог разозлить или обидеть Хранителя Леса»…
3. Подготовка места.

Вы почувствуете, когда придет время остановиться. А вот с этого-то момента мы и потрудимся… Вам необходимо полностью очистить место…и приготовить его к ваши действам. Это будет ваше Священное Место… Капище так сказать… Уберите всю грязь, сухие ветви, листья с земли. Очистите деревья от сухих веток и сложите все это в костер (смотри рисунок ниже). И все время слушайте, слушайте, слушайте… В идеале будьте с выключенным внутренним диалогом. Теперь самая тяжелая физически часть приготовления. Ваша задача найти 15 средних камней, кучка «маленьких» для костра и 1 большой… желательно плоский с одной стороны. (Ни в коем случае не повредите природу когда будете тащить/катить их!!!). Ну а теперь сложите все так как оно указанно на рисунке ниже… Диаметр круга около 10 – 15 метров. Костер в центре. Алтарь повернут на восток.
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Ну я заранее извиняюсь за хреновый рисунок… рисовать я никогда не умел, ни так, ни на компьютере.

4. Первый контакт…
Ну а теперь сожгите весь мусор в кострище, встаньте на колени перед Алтарем и слушайте… слушайте ушами, внутренним слухом, ощущениями… в определенный момент вас потянет… потянет куда-нибудь… встаньте и идите… и вот вы подходите к дереву… оно тянуло вас… звало вас… Закройте глаза и говорите с ним… ощущениями, образами, словами. Полное понимание придет позже. Научитесь хотя бы на каком-либо уровне. У вас еще будет время его повысить. Когда закончите с деревом, нагнитесь и вступите в контакт с травами, после с камнями. Ну и под конец с ручьем/озером если они есть…
В этом месте вы можете попросить поддержки и помощи, вам не откажут. Здесь пожалуй теперь самое безопасное место на планете для вас. Если все прошло нормально, знайте вы приняты… прияты природой.
Ну на этой ноте могу вас поздравить… вы сделали первый шаг на пути к Магии природы… вы прикоснулись к тому сокровенному, что тысячелетиями побуждает все новые и новые умы идти на поиски… посмотрим каково вам будет дальше… Ну а для первого дня этого вполне достаточно… Если вы не торопитесь (а торопиться вы не должны). Дождитесь здесь заката, помедитируйте на него так же, как на восход солнца на возвышенности, только находитесь у Алтаря, ну а после собирайтесь и идите домой… Сегодня норму вы выполнили, первый шаг на пути к инициации сделан. Деревья будут помнить и ждать вашего возвращения…
Часть 2.

«Подготовка и Инициация».

Вот он тот ваш ответственный момент, когда вы примите Посвящение. Приготовьтесь измениться, стать новыми… с данного момента начнется одно из важнейших событий вашей жизни. Здесь и сейчас вы обретете ее новый смысл. Именно с этого момента вы получаете законное право хозяина, друга и брата леса. Только после инициации вы сможете полноценно изготавливать ваш колдовской рабочий инструмент и проводить ритуалы. Как говорится все теперь только в ваших руках. Если вы пришли с чистой душой и открытым сердцем, с любовью и уважением, удачи вам. 

1. Покупки и приготовления.

То что вам понадобится для начала:

1. Шалфей. (В аптеке купите)

2. Кусок марли. 20*20 см. сложенный вдвое.

3. Белый или зеленый балахон Из натуральной ткани…
4. Тапочки белые. Если нет можно босиком, что на мой взгляд даже лучше.

5. Соль, растительное масло.

6. Сухие листья березы и осины. (Южане могут заменить листьями клена и дуба).

7. Лезвие. (Ритуального ножа у вас нету, и делать его будем потом… так что лезвие!).
8. Мелкозернистый церковный ладан. 

9. Баночку железную. (Приспособим как временное кадило. От кофе тоже пойдет.)

10. Спички.

11. Кольцо. (Можно браслет, цепочку… да в общем любое украшение которое останется с вами на всю жизнь. Ваш так сказать первый артефакт и символ принадлежности к Лесному Братству )

12. Цветные краски, желательно масляные. Кисточка.

13. Хвойные благовония, водку (грамм 250 - литр), черный хлеб.

14. Чашку. Ну вообще кубок… лучше хрустальный. И еще стакан граненый или что еще, куда водку лить будете. В общем смотрите по объему водки.  

15. Красное вино. Тока не берите дерьмо консервированное найдите натуральное, виноградное. (Радуйтесь товарищи это уже вам). Хотя не употребляющим вино я бы посоветовал заменить его натуральным березовым соком. На крайний случай яблочным/яблочно-виноградным. 

2. Перед инициацией.

 Советую не рваться сломя голову вперед и инициировать себя. Походите с месяц в лес, чаще проводите время на своем Священном Месте. Почистите его если это необходимо, тренируйтесь в беседах и с природой. Станьте едиными с ней. И когда вы почувствуете, что у вас есть ЛЮБОВЬ к природе, и что эта ЛЮБОВЬ взаимна приступайте к инициации. НЕ ТОРОПИТЕСЬ!!! Пусть все идет медленно и во благо, чем быстро и во вред. Помните, магия леса основывается на любви и уважении, а не на злости и деспотии, которая приводит лишь к личной деградации и саморазрушению. Повторяю еще раз, будьте с открытым сердцем и чисты душою, тогда и только тогда природа откроет вам свои тайны, силы, блага.

Каждый раз, когда вы будете входить в лес, попробуйте почувствовать/ощутить тот разум, который там правит. Не начинайте инициацию, пока не научитесь ощущать этот разум. Но пока не входите с ним в контакт.

Вот еще несколько практик, которые я могу посоветовать для выполнения перед инициацией. Хотя они будут вам полезны и после.

2.1 Мать Земля и Луна/Солнце. 
Придите на свое Священное Место, разденьтесь ( Чем больше, тем лучше. В идеале до гола). Поговорите с деревьями, настройтесь на работу. Лягте на землю и почувствуйте свое единение с ней. Вы вернулись к матери, и она с радостью принимает вас в свои объятья. Вы лежите, а из вас вырастают корни, уходящие куда-то к центру земли. По ним вся грязь и негатив стекает с вас, уходя в бездну. Заботливая мать помогает вам. Когда стечет негатив, вы почувствуете, как вы наполняетесь живительной и прекрасной энергией вашей матери. Когда очиститесь, не вставайте! Если на небе солнце или луна почувствуйте их энергии, принизывающие землю и тоже наполняющие вас. Когда закончить вы сами почувствуете и поймете. Поблагодарите землю и светила, низко поклонитесь, одевайтесь и уходите.

Вот так вы очистились и наполнились… употребите энергии на свои нужды и блага, а также на блага других. 

2.2  Брат Ветер.

Когда на улице дует ветерок, проведите на вашем Священном Месте ту же подготовку, что и в прошлом упражнении. Разденьтесь, встаньте прямо, вытяните руки в стороны, закройте глаза и ощутите, как вас приятно обдувает ветерок. Почувствуйте единение с ним, и у вас появится ощущение того, что вы вступили в контакт с неким разумом. Попросите его (вежливо!!!) усилиться и все больше и больше сливайтесь с ним. Через некоторое время вы почувствуете, что ветер проникает вглубь вас, закручиваясь в вихри внутри вашего тела и засасывая негатив и ему подобную гадость в вихри, которые выходят из тела и уходят навсегда. Он, как и земля, избавляет вас от неприятностей и болезней. Выдувая грязь он заполняет вас собой, неся благо и жизнь. 

Когда закончить вы так же поймете сами. Поблагодарите ветер, низко поклонитесь, одевайтесь и уходите.

2.3  Огонь.

Придя на свое Священное Место разведите костер. Ветки для костра собирайте пока идете по дороге. Вместо бумаги и подобных горючих веществ используйте сухие листья и травы. Разденьтесь и сядьте напротив костра так, что бы чувствовать явный жар. Почувствуйте родство с огнем. Загляните внутрь себя, и недалеко от сердца (ну это у меня) есть маленький огонек. Почувствуйте родство вашего огня с огнем костра. Начните разжигать ваш огонек, пока он полностью не захватит ваши тело и разум, после соединитесь с огнем костра. 5 – 10 минут в этом состоянии вам будет вполне достаточно. Огонь выжжет то, что не убрали ветер и земля. Пусть огонь догорит до конца, а угли затухнут сами. Поблагодарите его и, подождав полного затухания, уходите.

2.4  Вода.

Если на вашем священном месте протекает ручей/река, или оно находится на берегу озера или другого водоема, то операцию проведите на месте. Если нет, то идите к водоему подальше от мест, где бывают люди. Проведите подготовку как на Священном Месте. И сидя на берегу голым медитируйте  на тему что вода дает жизнь всему и смывает все, что могло остаться в вас. Когда почувствуете, что вы сами отчасти вода, прыгните в нее, окунитесь в нее трижды с головой и выходите. Поблагодарите воду, поклонитесь и уходите.

Делайте упражнения не по 1 разу… пусть по 10, по 20… до конца ваших дней, но не торопитесь.

2.5  Очищение деревьями.

Придите на Священное место и спросите у деревьев кто из них вампир, а кто донор. Если вы еще плохо понимаете их язык (хотя к моменту инициации должны свободно с ними общаться), я дам деревья которые использую сам. Разденьтесь и поговорите с деревом рябиной (вампир). Обнимите рябину и постойте в обнимку до тех пор, пока не почувствуете сильную усталость и желание заснуть.  Теперь подойдите или подползите, кто как, к сосне (дерево Магов), поговорите с ней и так же обнимите. Когда почувствуете, что вы наполнились энергией и бодры как никогда, поблагодарите деревья, оденьтесь и уходите.

Ну что же вы чисты и готовы к инициации… В добрый Путь…
3. Инициация.

Действия ваши начнутся еще дома. Примите теплую ванну, обтерев свое тело тряпочкой, в которой соль, пропитанной растительным маслом. Соберите все необходимое, предварительно окурив перетертым шалфеем, смешанным с мелкозернистым ладаном, и отправляйтесь в лес. Вы должны выйти так, чтобы за час до рассвета быть на вашем Священном Месте.

Подойдя к лесу остановитесь, прислушайтесь. Подождите, пока все вновь оживет после вашего вторжения, и идите вперед. На этот раз чувствуйте то живое существо, что правит лесом, чувствуйте себя единым с лесом.  По дороге собирайте дрова – опавшие ветки, листья… 

Придя на Священное Место, переоденьтесь,  разожгите костер, нарисуйте на своем лбу Кельтский Крест. Установите вашу чашу, наполненную вином, на Алтарном камне слева, в центре положите предмет Силы (кольцо или что вы там выбрали), справа зажгите ладан в “кадильнице”.

Вне круга камней поставьте приношение Хозяину Леса (хвойные благовония, водку и хлеб). 

Настройтесь на тот разум, что правит лесом. На тот, что его объединяет. И когда соединитесь, тихо и вежливо начните его звать… киньте листья березы и осины в костер и продолжайте звать Хозяина леса.

Когда дух придет, попросите его о посвящении, представьтесь своим колдовским именем (выберите любое, которое будет давать вам ощущение единства с лесом), скажите, что дары ему и т.д. Как только дух согласится дать вам посвящение, выйдите из круга и, порезав свою руку и ветвь дерева, смешайте вашу кровь в знак братства. После попросите духа отдать часть силы в кольцо во время посвящения. Кольцо отныне дает вам Власть Хозяина Леса. Поблагодарите духа, поблагодарите деревья, затушите костер, уберите предметы, наденьте кольцо, переоденьтесь и идите домой не оборачиваясь.

Поздравляю, вы приняли посвящение. Теперь вы имеете то, что не доступно ни людям, ни другим магам. Удачи вам в ваших дальнейших действиях.

Часть 3.

«Ритуальные принадлежности».

У друида, как и у мага любого другого направления, есть свой особый набор ритуальных принадлежностей, который ему необходимо изготовить и освятить. В отличие от ищущих других традиций (где приобретение чего-либо возможно на рынке или в магазине) друид большинство своих предметов (а в идеале все) изготавливает сам. Весь набор предметов я описывать не стану. Опишу лишь самое основное. Все остальное вы изготовите со временем и при необходимости. Ваш основной набор предметов таков: нож, деревянный нож, чаша, кадильница, котелок, краски и кисти, половник/ложка, посох.

Хочу сразу сказать, что вам необходим набор инструментов для работы по дереву и минимальные навыки работы с ним. Освящать или не освящать набор инструментов сугубо ваше личное дело. Лично я освящал. Многие товарищи нет. Решать только вам. Ну… вперед.

1. Нож.

Да и тут без него ни туды и ни сюды. Поскольку не каждый из вас может позволить себе выковать нож и приделать к нему резную деревянную ручку с мордой вашего тотема, а покупать обычный нож я крайне не советую, то купите обычный медицинский скальпель. Сделайте и приделайте к нему деревянную ручку, оставив конец рукояти несколько скругленным. Закончите его когда узнаете, какое у вас тотемное животное… вы вырежете его морду на крае рукояти и попросите освятить. 

2. Деревянный нож.

Изготавливается из твердых мужских пород дерева. Найдите такое, вступите в контакт, попросите его ветвь, не только для себя, но и на благо всего леса и Лесного Братства. С чувством огромнейшего сожаления срежьте ту ветвь, что дерево предложит вам. На место срезанной ветви вотрите несколько капель собственной крови. Принесите ветвь на ваше Священное место и начните обработку. Работайте до тех пор, пока работа доставляет удовольствие. Во время работы думайте о том, для чего вы делаете нож. Начните говорить с ним. Ведь та живая сущность, что была в ветке, осталась в нем, но теперь трансформируется в новое существо. Это не просто деревянный ножик!!! Это ваш друг и помощник на всю вашу дальнейшую практику. После прекратите и закопайте заготовку у ствола того дерева, с которым вы Братья по Крови. Опилки соберите в натуральную ткань (в идеале зеленую) и спрячьте. Когда закончите всю работу принесите опилки и заройте в землю (без ткани) с чувством благодарности к лесным духам, дереву и всему лесу, за то что вам позволили поработать. Освящается при вызове эльфов (духов воздуха) (смотри в следующей части труда).

3. Чаша.

Вот тут придется потрудиться. Чаша имеет диаметр около полтора кулака друида и делается в форме кубка на тонкой ножке с рукоятью, сделанной под руку. Чаша делается в основном из женских пород дерева. Обрабатывается она точно так же как и нож и покрывается лаком, но более сложна в исполнении. Многие предпочитают использовать хрустальную чашу. Я не против, но если вы ее изготовите сами. Поэтому трудитесь господа. Освящается чаша во время призыва Ундины, либо во время наблюдения Танца Ундин (смотри в следующей части труда). 

4. Кадильница.

Кадильница либо куется самим друидом, либо изготавливается из готового материала. Для нее вполне подойдет новая пепельница на ножках с приделанной цепью, либо обычная церковная кадильница. Церковную кадильницу можно приобрести в магазинах религиозных товаров. В России они не очень распространены, но найти можно. Освящается кадильница во время призыва саламандр (в следующей части книги).

5. Котелок.

Ну, где взять котел, я думаю, знает каждый. Хотя советую изготовить самому или на заказ. Котелок должен быть из сплава меди и стали (допустимо медь и бронза, но в данном случае добавляется немного серебра и золота). Котелок размером приблизительно в две головы друида (это оптимальный, на мой взгляд, вообще котлы варьируются от размеров чаши, до огромных, когда работа идет в группе). Котелок освящается вместе с чашей.

6. Ложка/половник.

Ложка так же вырезается из женских пород дерева по той же технологии что и деревянный нож. Длинна ее ручки составляет от одного, до двух – четырех локтей друида, а сама черпающая часть от одной до трех ладоней. Ложка освящается в стихии матери земли и символизирует плодородие и достаток, который и будет нести друиду.

7. Посох.

Вот мы и подошли к последнему, важнейшему и нужнейшему ритуальному предмету друида. Посох это не сколько палка и концентратор, сколько верный друг и помощник друида. Он выполняет множество функций, начиная от банальной подмоги в пути и заканчивая ролью секретаря друида и сторожа его покоя. Посох изготавливается долго, но мы вроде никуда и не торопимся, минимум пол года, в среднем – полтора года. Для изготовления посоха я советую воспользоваться осиной. Именно осина в нашей традиции (не знаю как там в других) является деревом Магов. Для изготовления посоха вам придется срезать молодое деревце осины. Вы должны понимать, что деревья хоть и сильнее, мудрее, умнее людей, но реинкарнации не имеют. То есть погиб – значит погиб. Возврата для них нет, хотя они и продолжают существовать на других планах бытия. А точнее на ментальном и выше. Поскольку Астрального тела они не имеют. Я советую призвать Хранителя Леса (как в ритуале самоинициации) и посоветоваться с ним, какое дерево вам срезать. Хранитель сам отведет вас, договорится с деревом и поможет притупить боль срезаемого дерева. Дерево вы должны срезать у корня, с искренними слезами на глазах и мыслью, что вы даруете ему новую жизнь. Срезав принесите его на ваше Священное Место. Там очистите его от веток (но не коры!!!) и сожгите ветви в кострище, принося их в жертву и полностью это осознавая. Сам ствол унесите домой. Пока он будет сохнуть, вы будете чувствовать, как в нем зарождается новая жизнь. Говорите с ним, давайте ему энергию, учите его. Находитесь рядом с ним как можно чаще. Воспринимайте ваш будущий посох как вашего младшего брата и лучшего друга. Говорите ему о том, чем он станет и т.п. Когда он подсохнет, очистите кору, и обработайте его. Очищается он все тем же скальпелем, а полируется речным песком в натуральной ткани. Остатки собираются в мешочек из ткани (натуральной) и относятся в лес где закапываются в землю с чувством благодарности лесу, матери земле и как жертва духам леса.

Посох, если он сделан правильно, не требует освящения, но лично я рекомендую освящать его во всех четырех стихиях. Хуже вы ему не сделаете а вот силенок прибавите. Также советую познакомить ваш посох с Хранителем Леса. Что в свою очередь уравновесит его и прибавит силы. В общем то здесь выбор только ваш. Живите ощущениями, а если вы уже научились говорить с посохом (а уже давно должны), то он сам подскажет вам, как лучше сделать для вашего общего блага. 
Часть 4.

«Обитатели природы»

В этой главе я не буду говорить о червячках, паучках и собачках. Здесь мы поговорим о незримых обитателях леса и стихий, с которыми друид вступает в контакт. Также вы узнаете, как окончательно освятить ваши ритуальные предметы.

1. Стихийные духи.

К стихийным духам относятся те обитатели природы, которые принадлежат четырем стихиям. Соответственно: Вода – Ундины (Русалки), Воздух – Эльфы (Альвы), Земля – Гномы (Гмуры), Огонь – Саламандры. Друид просто обязан уметь вступать с ними в контакт и получать то, что он хочет. 

1.1 Ундины.

Ундины обитатели стихии воды со всеми присущими им качествами. В принципе миролюбивы и легко идут на контакт. Есть правда и у них свои темные стороны. Ни в коем случае не соглашайтесь поплавать с ними или тем более куда-то идти с ними. Я предлагаю не столько их вызов, сколько наблюдение и вхождение с ними в контакт. Наблюдать их можно во время так называемого Танца Русалок.

 В полнолунную ночь перед рассветом придите к какому-нибудь лесному пруду или озеру и стоя неподвижно смотрите на полосы тумана над водой. Через некоторое время вы увидите женские фигуры, поднимающиеся из тумана, делающие несколько плавных движений, и опадающие вниз бесшумно или с легким всплеском. Постарайтесь настроиться на одну из них и мысленно заговорить. Можете делать еле заметные движения губами. Ответ вы почувствуете/услышите. Попросите ее/их освятить ваш предмет или еще какую ни будь просьбу. Можете просто пообщаться. Я советую в первый раз просто поговорить с ними, а потом уже просить и/или меняться. По поводу жертвы/дара им спросите их сами.

1.2 Эльфы.

Об эльфах, я думаю, вы слышали и из детских сказок… да и мало ли еще откуда. Эльфы - существа воздуха и обитают в основном в рощах. Не очень охотно идут на контакт, но ежели вы с ними подружитесь, они станут надежной подмогой и опорой для вас. На них действительно можно положиться.

Перед рассветом придите на лесную поляну (можно и на ваше Священное Место, лишь бы подальше от людей) приберитесь там и с чистым сердцем, но полным покоем сядьте на травку и ждите. Сидите и не двигайтесь. Советую взять с собой сладости, которые они любят, которые вы оставите в качестве дара им. Когда природа вокруг вас вернется к своему обычному ритму (жучки, паучки опять бегать начнут) начните смотреть в какую-либо сторону… медленно поверните голову, не сосредотачивайтесь на объектах, и вы начнете видеть белесые фигуры, перемещающиеся по поляне. Попробуйте сначала мысленно, а потом вслух вступить с ними в контакт. Предложите им угощения, покажите что вы с мирными намерениями, поговорите с ними. Ну а дальше действуйте по своему усмотрению.

1.3 Гномы.

Гномы существа до боли жадные, да еще и очень агрессивные! Поэтому с ними надо быть наиболее осторожными. А поскольку они жадные, то и друиду придется немного разорится. Вам придется (ну на первый раз точно) взять с собой кусочек драгоценного метала (золото, платина, на крайний случай, серебро) или драгоценный камешек. Это уже на ваше усмотрение. Операцию рекомендую производить на рассвете.

Придите в гористую местность (желательно пещеристую. Т.е. ту, где есть пещеры) и точно так же как и при вызове эльфов сядьте и ждите. Положите дар, который вы принесли, перед собой и, прислонясь к матери земле, позовите ее коренных обитателей, предложив им дар. После сядьте и ждите. Через некоторое время (если ваше приношение их устроило) как бы из самой земли начнут появляться фигурки. Гномы по одному не шатаются, посему придут группой, но разговаривать вы будете с главой группы. Если дар их устроил то они могут исполнить вашу просьбу. Кстати, гномов можно попросить вас отвести туда, где зарыт клад (вот так маги и богатеют), и, если приношение достойное и поблизости он есть, то гномы исполнят вашу просьбу, хотя долю себе они потребуют. Крайне не советую хамить им и злить их. После расставания заройте (не глубоко) ваше приношение в землю и уходите.

1.4 Саламандры.

Вызов их пожалуй самый непростой и самый интересный. Саламандры могут и не взять дара… он им просто не нужен. Хотя для вежливости что ни будь, приготовьте. Это все равно сгорит. Саламандры могут выполнять множество функций… лично для меня они освящали предметы, предрекали будущее. В экстренных ситуациях с ними можно договорится как с охранниками и убийцами. Причем убийцы их них выходят лучше чем защитники (ну это естественно мое личное мнение ).

Наилучшее время для вызывания - ночь (опять таки на мой взгляд). Придите не ваше Священное Место и разведите костер. Разденьтесь, слейтесь с ним (как в упражнении очищения), посидите так минут 10 – 15, ощутите разум в огне и откройте глаза. Вглядывайтесь в костер, зовя саламандр. Через некоторое время вы увидите, как в огне вырисовываются определенные фигуры, поговорите с ними, договоритесь. Если хватит смелости впустите саламандру на время в ваше тело. После отдохните, дождитесь пока костер затухнет и уходите.

2. Духи и Полудухи леса.

А теперь о духах леса непосредственно. По убеждению друидов духи есть у всего живого. У деревьев, камней, травы… вообще у всего. Так же как и весь наш окружающий мир является живым. Полудухи - это существа, в отличие от духов принадлежащие отчасти нашему миру, отчасти иному. К ним относятся такие как Хранитель Леса, его иногда путают с Лешим, но на самом деле это разные существа. Лешего правильнее назвать Хозяином Леса. Полудухи могут принимать физические формы, поэтому контакт с ними несколько облегчает наш труд.

2.1 Древесные духи.

В дереве есть за исключением разума дерева еще и древесные духи. Это пожалуй самые мирные и безобидные обитатели леса. Они легко идут на контакт и весьма дружелюбны к колдуну их зовущему. В основном служат для мелких дел и поиска информации. Если кого в лесу и не стоит бояться, так это их. Но скажу сразу, это не повод отрабатывать на них свои собственные боевые методики. В лесу существует своя иерархия и обидев одного (а то и нескольких) младших духов вы можете навлечь на себя гнев духов старших, что в вашем начинающем положении весьма не благоприятно. Да и в любом положении неприятно. Не поворачивайтесь задом к лесу, он вас в зад и… думаю тут все ясно.

Призыв. Нет, и по-моему не было ничего проще, чем призвать дух дерева к вам. Стоит всего лишь вступить в контакт с деревом и попросить, чтобы дух, живущий в нем, вышел к вам и поговорил. Эти духи любят все блестящее, для большей охоты возьмите что-нибудь такое с собой и покажите ему. За такой дар дух исполнит все, что в его силах. Попросите его о чем либо и ждите. Исполнив просьбу он вернется и попросит обещанное. Заройте дар и уходите. Узнав имя духа вы сможете теперь позвать его в любой момент, где бы вы ни находились. Стоит всего лишь настроится на него и позвать по имени. А если ваш дар ему понравился, дух останется вернейшим вашим духом вплоть до смерти одного из вас. Бывали случаи, что умирал друид, а верный дух отправлялся за ним в мир иной, но не бросал. Так что думайте сами с кем и как общаться.

Еще их хорошо использовать, если от кого–то убегаете. Приведу свой пример. Однажды Атланика решила проломить мою несчастную голову в лесу, за глупую шутку, отпущенную в ее сторону.) Смешно – не смешно, а деру давать пришлось. Я тут же мысленно позвал своего первого древесного духа и попросил помочь мне в побеге). Так вот покуда мы бежали передо мной и веточки расступались и камешки с дороги перед ногой скатывались. А бедняжке веточки в обратном порядке и дорогу закрывали, и опускались ниже, и по лицу доставали. Что приумерило ее пыл и спасло мою шкуру). Вот так вот, дамы и господа! А возможностей еще куча! Дерзайте!!

2.2 Духи грибные и ягодные.

Ну может название тут не совсем верное, но я называю их так. Вроде пока не обижались. В лесу как и везде есть духи за что–либо отвечающие, вот эти духи знают и оберегают грибные и ягодные места. Я как грибник часто пользуюсь их “услугами”, а платой моей за это служит уважение и помощь им, реже блестящая монетка,  хотя о помощи меня еще не просили, но как мы и договорились: попросят – помогу. 

Метод призыва прост. Найдите первый гриб, войдите в контакт и пообещав, что не срежете его, узнайте, где сейчас дух. Получив образ и настроившись начните звать духа к себе, обещая награду за помощь. Обычно хватает 5 – 7 ментальных импульсов, а потом посидите и отдохните. Вы почувствуете (если Видите, то увидите), что дух пришел. Пообщавшись и узнав его имя (это шоб потом легче звать было), договоритесь с ним, зарыв монетку там, где он покажет. Попросите духа отвести вас к грибному или ягодному месту и сопровождать вас. Вот наберете скока надо и уходите. Не надо жадничать!!! Духи, да и лес этого не приветствуют, если не сказать большего. Выходя из леса поблагодарите духа и попрощайтесь. Когда в следующий раз вы пойдете в лес, если вы идете за ягодами или грибами, дух будет ждать вас уже у входа. Или найдет в ближайшее время, как вы войдете в лес.

2.3 Шишимора.

Шишимора - это уже полудух. Шишимора - это дух болот. Очень часто, люди не сведущие, путают, а точнее называют неверно Кикиморой, что в корне неверно! Кикимора - это дух сновидений, а шишимора болот. Вот так в общем. Шишимора полезна будет, если вам необходимо пройти через топкое болото или что-либо подобное. Очень помогает, если морошку идете собирать, так как ягодка именно болотная. Существо это вообще вредное, но договорится можно… да и помните, что у вас кольцо Владыки, но это на крайний случай!!! Нет ничего дороже добрых отношений!

Призывать Шишимору лучше всего в сумерках. На краю болота или в идеальном для этого месте – на островке посреди болота. В вызове ничего сложного нет. А платой будут служить ваши комплименты о ее красоте и т.д. Надеюсь вы их сможете из себя выдавить. Поскольку существо это, скажем ласково, не красивое да еще и женское… в общем можно комплиментами о ее красоте отделаться! Только будьте поаккуратней!!! Это полудух, а следовательно может принимать физическое обличье… не переусердствуйте с комплиментами в общем, а то потом хрен отделаетесь пока не… (ну может кому и в удовольствие будет) мое дело было предупредить. Так вот, на островке зажигается ладан, чувствуете в болоте живое сознание и начинаете звать ее по имени, думая о благом и обещая с ней рассчитаться за свои просьбы. Ни в коем случае не зажигайте костра и т.п. она огня не любит. Вот побеседовав, она вас и короткими тропами проведет, и в болоте не утонете. Поблагодарите ее за все и уходите не оборачиваясь.

Часть 4.

«Ритуалы Друидов».

Ритуалы друиды проводят для разных целей. Например во время праздников. Особо почитаемыми праздниками считаются дни летнего и зимнего солнцестояния. В эти дни мы призываем Хранителя Леса и других духов, с которыми имеем отношения, приносим им дары, почитаем солнце и луну. Также почитаются дни полной и мертвой луны. Строгих правил в проведении праздников нет. Организуйте их сами. Духи и лес подскажут вам, как правильно их провести.

А ниже я хочу описать несколько ритуалов, не имеющих отношения к праздникам. Они проводятся по нужде друида, либо лиц его просивших. Самым интересным из них я считаю ритуал «Венчание Друида». Он интересен со многих сторон, но об этом уже дальше…
1. Венчание Друида.

Этот ритуал несколько сложнее чем все, что вы делали выше. Паре, желающей венчаться, необходимо полностью очистится (так же, как перед инициацией). Если пара не любит друг друга искренне, их союз не является актом доброй воли, их сердца не открыты и т.п. ритуал можно считать бесполезным. Но ежели их сердца открыты и они любят, то “видящий” видит как деревья, травы, воды, земля, воздух со всех сторон энергетически тянутся к паре и оплетают их энергетические тела сплетая их друг с другом. Так как этот ритуал достаточно важный, для некоторых важнейший, при нем призывается Хранитель Леса и идет обращение ко всем деревьям, травам и духам стихий. Ритуал сложный и совсем новичку его проводить не стоит, силенок может не хватить, хотя с другой стороны деревья поддержат вас. В общем, если уверены в себе и своей любви, тогда идите вперед!!!

Подготовка идет на природе. Очищенные влюбленные стоят на коленях перед костром и алтарем капища. Глаза завязаны, рот закрыт. Друид расставляет ритуальные предметы. На алтаре кадило с ладаном, чаша с березовым/яблочным соком, не деревянный нож, два кольца, сплетенных из коры или веточек соответственно мужского и женского дерева (возможно применение золотого – мужского и серебряного – женского колец).  В руках у Друида посох, на руке (шее, запястье – это уже что вы там сделали) Символ Власти. За кругом камней лежат дары духам и Хранителю Леса. Друид начинает собственные настройки. Сначала просит деревья, травы и камни быть свидетелями и получив согласие взывает к духам стихий. Призвав духов, просит и их быть свидетелями, получив согласие, друид взывает к Хранителю Леса. Когда приходит Хранитель Леса, друид просит его помогать в проведении ритуала и соединении возлюбленных. Хранитель сам проверит их чувства и, если все в порядке, даст согласие. Друид сам или под руководством Хранителя читает клятву возлюбленных (можно использовать обычный церковный текст), когда влюбленные поклянутся, друид надевает им кольца, после чего они трижды ими меняются, так чтобы женское осталось у девушки, а мужское у парня. Все действия влюбленные выполняют очень медленно. Примерно в течении 10 – 15 минут. В это время друид просит духов стихий запечатать их клятву. После влюбленные целуются, а друид просит деревья соединить их тела. Под конец влюбленные выпивают из поднесенной друидом чаши сок, становятся на колени и, держась за руки, склоняют головы, и друид просит Хранителя Леса окончательно засвидетельствовать клятву, соединить их и запечатать клятву.

Влюбленные и друид благодарят Хранителя Леса и друид отпускает его, благодарят духов стихий, и друид отпускает их, благодарят деревья, травы, камни и все живое. Мысленно воздают хвалу Творцу. Влюбленные уходят, а друид прибирается после ритуала и потом уходит. 

Кольца, которые остались у влюбленных содержат особую силу. Если вдруг (не дай Боже) замечена измена, приворот, ссора, стоит надеть кольцо, и все уйдет внезапно и резко. Я советую кольца носить на шее на цепочке. Ну в общем как поступать с ними это уже дело ваше. Свою, так сказать, часть труда я описал. Удачных вам браков и вечных пар.

По этой методике я обвенчал шесть пар. Все они уже несколько лет вместе, и вполне счастливы друг другом. Ведь это такая возможность избежать ссор и измен.

2. Призыв тотемного животного.

Говорят что тотемное животное похоже на своего человека. Скорее наоборот человек похож на свой тотем. Этот ритуал мы проводили вдвоем: я и ныне покойный Павел. Так вот, ко мне пришел живой волк, а к нему осел)… “а ведь сходство действительно есть” подумал я).

Не ждите, что к примеру к вам в Подмосковье или где ни будь в Сочи явится белый медведь). Наиболее частый вариант это когда приходит не физическое существо, а дух. Для ритуала вам понадобятся только дары Хранителю Леса и ваш Символ Власти. 

На вашем капище разведите огонь, призовите, как вы это делали раньше, Хранителя Леса, а теперь почувствуйте внутри себя животное… оно кроется где–то в глубине вас. Ваша задача просто почувствовать его и попросить Хранителя, чтобы привел к вам ваше тотемное животное, передав ему свои ощущения вашей звериной сущности. Когда придет тотем или его дух, побеседуйте с ним, узнайте его имя, попросите его даровать вам понимания языка животных… ну о чем хотите, о том и побеседуйте дальше. После чего поблагодарите Хранителя, принесите ему дары и отпустите. 

Теперь если вдруг вы заболеете, подвергнитесь опасности и т.п. Позовите ваш тотем по имени. Придет он или его дух, но он вам обязательно поможет в любой ситуации и делом, и советом. Ну и дар, что вы получили от тотема, навсегда останется с вами. Вы теперь можете общаться с животными. Для вас это будет так же легко как и общение с деревьями (а это уже должно быть для вас очень просто).

3. Удача Друида.

Этот ритуал наиболее прост в исполнении. Он приносит в жизнь удачу, достаток и благополучие. Я не буду расписывать полностью, так как не хочу повторятся. 

Ваша задача призвать гномов и Хранителя Леса, принести им дары и попросить обо всем вышеперечисленном. Эффект довольно таки быстрый и процент удачи, ежели вы призвали, 99%. 

Вот собственно ничего сложного и нету.

4. Призыв дождя.

Был, да и есть такой Даждь Бог в славянской мифологии. Как к нему обратится и что надо делать, вы можете спросить у деревьев. Но есть и другие методы… об одном из них мы и поговорим.

Подготовка проходит как обычно. Разведение костра, расстановка предметов и т.п. призываются эльфы, приносятся дары, просится об том чтоб ветер тучки сюда дождевые подогнал. Ветер подгоняет, дождик начинается. Вы с благодарностью уходите.

Есть еще Танец Дождя. Но описать его в книге не возможно. Это надо увидеть.

5. Гнев Друида.

Как и у каждого направления, у Магии Природы есть своя темная сторона. Вот только разница в том, что при ее помощи вред нанести намного легче, чем при помощи той же ритуальной некромагии. Именно по этой причине я не стану описывать данный ритуал и другие этой группы. Кому надо сам дойдет или духов попросит рассказать, или деревья… в общем свободы действий вам. А брать на себя ответственность за неразумность некоторых личностей я не собираюсь. Да и захотите навредить способ всегда найдете. 

Послесловие.

Ну вот собственно я и закончил эту короткую книгу, которая, как я надеюсь, поможет ищущим встать на Путь Магии Природы. Я считаю, что дал основное в этом направлении и большего начинающему не нужно. По всем вопросам, пожеланиям, предложениям пишите на e-mail: Magvoin@mail.ru . Мои наилучшие пожелания…
Архангел.
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